

新郑时报 | 政务

新郑市领导视察冬春农田水利建设 加快推进农田水利基础设施建设

11月17日,新郑市长马志峰、副市长乔琳视察新郑市冬春农田水利基本建设情况,市水务局及相关乡镇主要负责人陪同。

马志峰一行先后来到新村镇农田水利现代示范乡镇建设项目、双泊河拆迁清淤现场、双泊河拦河橡胶坝及导游工程项目建设现场和黄河水生态水系建设现场。每到一处,他都详细了解工程进展情况,并提出针对

性的建议和意见。

马志峰指出,兴修水利是群众拥护、泽被后世的重要民生工程,抓好农田水利基本建设是市委、市政府当前工作的一项重要部署。各有关部门要切实增强责任意识,克服困难,从实际出发,艰苦奋斗,抢天夺时,多措并举,加快推进农田水利基础设施建设。充分发挥广大群众在水利建设中的主体作

用,调动群众参与水利建设的积极性和主动性,形成上下一心、多方联动的浓厚氛围。

新郑市水务局相关领导表示,作为冬春农田水利建设的主体单位,将继续严格按照市委、市政府的要求和部署,抓好时机、汇聚全力、执业之本、多策并举,力争圆满完成冬春农田水利的建设任务。

通讯员 张斌 赵小红

新郑市召开专题会议 对企业入库情况进行专项督查

11月19日,新郑市召开专题会议,对特色商业区法人企业入库情况进行专项督查,加压促阵。会议要求各单位部门相互配合企业入库工作,并在华南城设立临时工作站现场办公,加快企业入库进度。

据悉,推进企业入库工作是进一步加大对科技型中小企业培育力度、激发科技型中小企业创新活力,引导其加快做强做大的重要举措。为扎实推进此项工作,新郑市相关部门多措并举,抽调专人与符合条件的企业沟通,到企业走访,向他们讲解备案入库对企业发展的实际意义。

截至目前,特色商业区企业入库华南城2家限额以上企业资料已报送,进入省局审核阶段;孟庄镇2家,龙湖镇6家,资料正在完善当中;限额以下企业:共排查出85家企业,目前资料收集齐全32家;其余企业资料正在收集完善当中。新郑时报 李显文

新郑市安监局邀请专家 把脉问诊危化及烟花爆竹企业

目前已到年终岁尾,各类企业生产经营节奏加快,烟花爆竹销售也将进入旺季。为有效预防和遏制生产安全事故发生,新郑市安监局于近日专门邀请安全专家,深入全市各危化生产经营企业一线和烟花爆竹批发企业仓库,为各企业把脉问诊。

安全专家组对河南庆安化工高科技股份有限公司、河南正佳能源环保股份有限公司、河南延长石油销售有限公司等企业进行了深入检查。专家组对车间、仓库、配电房、储罐区等重点区域逐一进行排查,梳理存在的各类安全问题,并对企业负责人进行反馈,详细解释安全隐患的危害性,指导企业按照标准进行整改。

新郑时报 李显文

新郑市组织收听收看郑州市农民工工资支付工作电视电话会议 落实责任 维护农民工合法权益

11月22日,新郑市组织收听收看郑州市农民工工资支付工作电视电话会议。会议总结了郑州市今年以来农民工工资支付工作情况,对年底前的工作进行了安排部署。新郑市委常委、常务副市长王智明在会会场参加会议,并做了典型发言。

会议要求,各级各部门要肯定成绩,正视问题,切实增强做好农民工工资支付工作的责任感和紧迫感,确保农民工工资按时足额发放,维护社

会大局和谐稳定;要突出重点,齐抓共管,抓好落实,力争春节前拖欠工作案件基本办结,矛盾纠纷得到妥善处理;要强化领导,严格督导,坚持属地管理分级负责及谁主管谁负责原则,注重协调联动,加强督办问责,共同做好农民工工资支付工作。

王智明在发言中表示,新郑市始终把解决农民工工资拖欠问题、保障农民工合法权益作为重点工作之一,坚持采用教育为先、调

解为主,矛盾分化为辅的工作方法,加强领导,完善机制,强化保障,从事前预防、事中监督入手,完善应急处置,突出工作重点,强化措施,通过在新闻媒体开辟专栏、送法律上门等广泛宣传,同时开展专项排查,严格督导,妥善处置,层层落实责任,农民工合法权益得到了保障,为维护全市社会大局稳定奠定了基础。

记者 杨宜锦

新郑市组织部调研高校党建工作

11月21日至22日,新郑市委常委、组织部长、市委党建领导小组副组长黄卫东带领市委组织部调研组,深入部分驻新郑高校调研高校党建工作。

黄卫东一行先后对河南工程学院、郑州升达经贸管理学院、郑州大学西亚斯国际学院、郑州煤炭工业技师学院进行调研,实地了解高校党组织

设置、教职工队伍培养、党员队伍管理、党管人才等党建工作开展情况,并在每个高校召开座谈会,围绕高校党的建设、人才引进培养、院地合作、推进“双创”以及高校对当地党委政府的需求和建议等进行座谈交流,探讨进一步加强党建工作、推动院地合作的思路和措施,着力提升组织部门指导

高校党建工作的能力和水平。

据悉,新郑市组织部将利用一周左右的时间,对全市规模以上公立和民办高校进行全面调研,澄清工作底数,挖掘资源优势,积极探索加强高校党建工作路径,着力为加快现代田园临空经济强市建设提供强劲党建保障和智力支撑。记者 杨宜锦

清洁城市 控制扬尘污染

11月18日,新郑市清洁城市控制扬尘污染集中行动动员会召开,会议通报了新郑市清洁城市环境控制情况,并宣读活动实施方案。

根据《方案》安排,此次清洁城市控制扬尘污染集中行动分为两个阶段,第一阶段为清扫污染物行动阶段(11月18日至20日),重点控制工地扬尘、露天扬尘、渣土车扬尘等,以及对城市道路、楼宇建筑、公共设施的全面大清洗;第二阶段为控制扬尘污染行动阶段(11月21日至24日),重点管控工地扬尘、散煤

燃烧、禁燃禁烧、机动车,以及企业错峰生产和停产限产。

新郑市委常委、市委办主任秦洪源要求,各相关单位要迅速安排落实各项环境治理工作任务,以网格化管理为载体,做到全方位,无死角治理。同时做好保障工作,集中力量,及时上报各项工作情况。对发现问题严格追究问责,设立每日督查制度,确保整改不过夜。持续改善新郑市城市环境,为完成全省空气质量改善目标提供有力支持。

记者 杨宜锦

新闻1+1

龙湖镇召开行动动员会

近日,龙湖镇召开清洁城市、控制扬尘集中行动动员会,各村(社区)支部书记依次上台递交了扬尘治理军令状。

龙湖镇党委副书记、镇长马绍敏分析了当前扬尘治理的严峻性。他提出做好当前工作,要高度重视,明确分工;同时,全镇要采取所有项目、工地停止施工,运输车辆要冲洗、停运等有效措施,促使工作有效开展;全镇要加大督查力度,对项目、工地施工情况和夜查人员在岗情况进行督查,确保各项措施落到实处、取得实效。通讯员 付晓丰

增强服务意识 搞好三农服务

近日,新郑市农委召开专题会议,学习贯彻中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议及省第十次党代会和郑州市第十一次党代会精神,全体干部职工积极参与,在农委迅速掀起学习宣传、贯彻落实会议精神的热潮。

会上,对党的十八届六中全会、省第十次党代会和郑州市第十一次党代会的重要论述、新提法、新亮点、新要求、通过准则和条例等框架、主题解读、总体要求和奋斗目标等内容进行深入学习,会议要求全委上下认真学习党的十八届六中全会及省第十次党代会和郑州市第十一次党代会,把握精髓,统一思想,依据工作实际抢抓机遇,进一步增强为民服务意识,搞好三农服务,为我市农村发展、农业增收、农民致富做出积极贡献。通讯员 李浩

新郑地税局强化风险导向 提升税收精细化管理水平

为进一步提高风险管理在新征管体制中的导向作用,全面提升税收“精细化”管理水平,新郑市地税局积极探索、精准发力,对各项工作精心策划,采取多项措施对风险应对情况进行跟踪管理,确保高质高效推进风险应对工作。

加强组织领导,积极开展排查召开专题会议,及时组织评估人员学习省市局文件精神、工作规程和制度,明确责任部门,落实风险应对工作任务。立足省市局风险管理部抽取的数据,对下达的风险点进行逐户逐项排查,由被动等待转为主动出击。

开展团队评估,强化信息沟通做好案头分析,分析企业特点和可能存在疑点,明确评估方法和评估重点,有针对性开展评估。梳理纳税人各类申报数据,整合征管系统平台,对内外部信息进行加工、比对,相互验证,发挥各类信息数据对风险分析的支撑作用,提高风险分析和风险应对的质量。

加强监督管控,降低税收风险将风险应对工作列入考核内容,重视风险任务处理进度,对工作不到位的单位督促整改,确保风险应对工作质量。同时,规范行业管理,辅导纳税

人自查自纠,排除风险点,根据评估反映情况,认真分析行业管理相关问题,以帮助其规避非主观因素导致的涉税违法风险。

及时汇报反馈,加强后续管理召开反馈会议,听取风险点排查情况汇报,分析存在的问题,制定改进措施。完善后续管理,结合风险应对工作,及时分析行业、企业管理中存在的问题,并对问题成因“追根溯源”,提出税源管理改进意见,辅导企业健全财务核算、强化内部控制、规范申报纳税,防范税收风险。

新郑时报 邓春丽 通讯员 沈菲菲

和庄镇开展交通安全劝导

11月22日,新郑市迎来今年第一场低温降雪,天气寒冷、路面湿滑、容易结冰,安全隐患极大。为控制解决雨雪天气造成的安全隐患等问题,和庄镇一大早就组织全镇交通安全劝导员开展交通安全劝导。

各村交通安全劝导员统一着交通安全反光背心,并带上工作牌及红袖箍在各个干道路口进行交通劝导。在对行人车辆不规范通行的同时,交通劝导员们还积极向驾驶员及行人宣传雨雪冰冻天气的防冻、防滑、防意外伤害等各类安全知识以及自救自护技能。通过实际行动,充分发挥镇村安全劝导站作用,为村民出行安全提供保障。

记者 杨宜锦 通讯员 李金付